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НАУКА НА УКРАЇНІ. крала і поставать в саму середину між 
Фре*т іемтлерс Ось « ти то І б*- 
U. то мм розуміємо робітничу мнім 
ік якесь окреме тім, яке знаходиться 
поза нами Кожна юній чи організа- 
шя с такому якими с ті лцадн, з яких 
вона складаться

зборах товариства в сказав
пару палких слів про ганебну* хоно- 

і нишьку роботу А рявмочасмо
::

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ |j wo vue аап боьшс в i# oui не 6v. 
Ht ПОДО&ІВОІ МІЙ ВМСТуе IWTpi-1 д«

ІВАН НЕЧУП ЛЕВИЦЬКИП. сьиенник описати в своїх тво
рах.

отам і сталось таве що і мене тесть- 
нево з робота Та їм нема по дмву- 
ватасі. бо водм-б в ммд 6>до і« 
трішки СВІДОМОСТІ!, вомм мето ас іро- 
бмдм-б

, трсВдюиіймом / шп; 
тнгУ було поважає вмело англійських 
робітників В неділю. 29 квинк, т.

2. КВІТНЯ цього року МИИ)'.10 
якраз десять років від дня 
сперти видатного українського 
письменника-повістяра 
Семеновича Леаицького (по
мер у Киіві року 1918>.

Багато повістей та опові
дань, шо їх написав за свого 
життя письменник, і досі з ін
тересом читають ні Україні;

З ДІЯЛЬНОСТІ шиям 
ОТЙИЗАЦМ.

1*3 На цю мі- і ФАРМЕРІ ДОПОМАГАЮТЬ. 
ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ.

На дакіммення а покладу до членгкНайкраще в нього подано 
про життя кріпаків (повість 
“Микола Джеря"), а потім про 
життя села після скасування 
панщини. В повісті “Бурлачка" 
показує він зубожіння села, яке 
без землі іде до панської цук
роварні майже за копійки пра- 
цювати. Про ш-ж злидні сіль
ські розповідає письменник і в 

знає про цього письменника дрібніщнї своїх оповіданнях.
КОЖНИЙ школяр, бо твори Ht- Знаючи добре село, ЗУМІВ 
Яуя-Левнцького ввійшли В усі Іван Лєвишаий описати селян-і Закітсво кампанію Дбнрания жертв-P-'L святочний концерт-міпнг з на,о- 
читанки. Крім ТОГО, на ЗМІСТ ття „ ,|овістях .-Кай... ** ««ту Лету друкарні і шкоан У » обходженім міжнародного роби
ЙОГО повістей зроблено вже ™, д Вінніпегу Коли кзети на умгу, шо ничоїо Свята Першого Травня Саля
ного повістей зроолено вже шсва сш я та В В гумористич- wro р,Ж) .ідбудось так багато пан- була заповнена члеиствон наших ор-
ДЯІ кінокартини Микола Дяк- НИІ оповіданнях: “Не можна паній на ріж ні потреби, то ця остан- шнізацій, як також иишиии робіт нн- 
ря” і • Васнлина (“Бурлачка ) Гул^ Парасці вдержатись

Народився письменник 18. лі" j "Благословіть бабі Парас-| 
листопада 1838 року в місті ці скоропоспішно вмерти"
Стебльові, на Київщині. Це 6у-

такі витання як можна ролу мігм ро-
.4 Задника. бітннчу кзмію. коли гоеорнтя. що ро

бітник не може добитися ніякої Охо- 
. рони від юнії? Чи краще буде для

Б6РІМ ЖИВУ УЧАСТЬ В ЮНІЇ. нас • «*-ршіиїй організації і старатися зроби
те з неї боееу організацію, чи і всту
пити з неї цілким і чекати аж хтось 
прийде і з організує нас в нову? Ану. 
товариші, вис кажіть свої думки. Я 
знаю одне, що загнувши руки, ми ні
чого не осягнемо без ріжннці, до якої 
юнії не надсжй4Н-бк Треба .«ввбу 
ся тої фрази, що, мовляв, іюнія не 
добра, вона не приносить кім ніякої 
корнети, не охороняє нас і т. нн. Та-ж 
ття — це ми робітники, і коди каже
мо. що кягі* для нас нічого корисно
го не робить, то це значить, що ми

♦ Іііейн з Вшкіяея^, виголосив повій лИ в* чаючу лекцію при помочі світляних 
образків на ієну “Історія земської 

]кулҐ. Саіхачі багато скори стали
В скорім часі будуть влаштовані с>“> S12.00 для потерпівших ви по

вені в Галичині й Буковині. Згадана

Стрів. Акта.

Посилаю Нам почтовнй переказ наВиділ ТУРФДш.
Веішупер. Б. К.Виділ ТУРФДім « Трап скот остан

німи часами придбав пару нових чле- 
іагадміо. організаційна праця 

провадиться дуже добре. Члени до
сить численно приходять на ділові 
збори, які відбуваються два рази мі
сячно.. „

спиьні читання один вечір в тижні,
а один вечір в тижні 6>де навчання сума хоч невелика та припинена, але

■ ліпите пізно, як ніколи Причиною о- 
пізнення були ріжні фармерські не-

Від довшого часу секиїенмеии го
ворять про відірванім від Американ
ської Федерації Прайсі здучення з 
Кенедіян Бродегуд оф Рейлве* Емч 
плоїс, або зорганізування чисто кана
ді йської юнії. Через ту саму пропа
ганду багато залізно дорожників не 
хотятЬу належати до теперішньої ор
ганізації, як також д останнії часах 
багато членів виступило з юні, чека
ючи на свою кзнадійСьку.

української і рама тики.

Свято Першого Травня. і і араздм. а головно те, що через у див
ні дощі минулих жнив, молочення бу
ло пізнє, та шс до того сніг і моро
зи захопили більшу частин> не моло
ченого збіжжя на полі "Не годиться 
мені згадувати на .дім місці про даль
ші фармерські “гаразди*/, бо коди-6 
я хотів описати їх всіх, то не вястар- 
чило-6 на те цілої газетної сторінки.

Однак мушу подати спис жертво
давців. та в який спосіб удалося мені 
зачати збірку на вище згадану ціль. 
Ці гроші були зібрані мною у мі- 

і стечку Вільна, коли то вже фермері 
зачали возити збіжжя, до елевейхорів. 
Одного дня я побачив велике число 
фармерів, котрі привезли збіжжя про- 
даватм тай думаю 
десь у шторі Я зачнуть яку балачку 
про ті нещасливі жертви повені, то 

і треба пояснити їм значіння негайної 
допомоги, може вдасться дещо зібра-

У вівторок, І. травня, відбувся в У. ги

ками А робітницями. Дівоча Мандоліна СЄ- кампанія випала не дуже зле.
Зараз відбувається кампанія в ко- Орхестра дідограла пару робіт-

рмсть української робітнимо-фармер- ннчих творів, члени і членкині виді- 
ської преси. Сформовано комітет зі зів Секції Молоді віддеклямували 
всіх наших організацій € надія, що

A4 українська родина, батько сьменник добре попівські зви- ця кампанія увінчається так само до- свята, 
кохався В старовині, добре знав , побут. Це ВІН чудесно ne- 6рю« >спіхом, як всі попередні кампа- 
історію України, розумів яке 
лихо від'кріпацтва Оцю лю- 
бдв до рідного краю, зацікав

Але хто має з організувати цю ка- 
надійську юнію і яку боротьбу тре
ба бхде всети з самими провідниками 
з А Ф.П. та з кампанією за визнання 
нової юнії, то про це мало хто Й ду- 

Розуміеться. що юнійні члени.

самі не дбаємо й не хочемо нічого 
зробити для себе.

Карий
Ьувши сином попа, знав пи- кітька декламацій, які відповідали для

Келгжрн, Алтж.
Цею дорогою складаю щиру подя

ку товаришам з Р.З.Т. в Колмеи, 
Адта., що передали через кадґар- 
ський відділ .Р.З.Т. поміч для мене в 
сумі 20 дол. на мої пекучі потреби 
в санаторії, як і для моєї жени.

Також дякую тутешнім пацієнтам 
і робітникам в цій санаторії, що до
помогли мені щирими датками в су
мі $18.50. яку -зібрав для мене т. По* 
сиф І ресил, пацієнт це! санаторії. 
З осібна дякую згаданому товаришо- 
ні. що заиявся збіркою для мене. - 

Н. Банда.

які, розуміють значіння організації, 
стараються не допустити до цілкови-

Промовляли місцеві товариші про 
ли- значіння свята, про робітничий рух вредав у великій повісті-хроніці н,ї » користь нашої преси Треба 

••Гтагзогвітгькі батюшки та иа- ш*' щ:>6* мі членн 1 членкині наших Кврош і Амсриш, як також про зна- 
І . ‘ j організацій взяли активну й масову чінкя робітничо-фармерської преси.

Тушки . 1 участи в цій кампанії та допомагали
В повісті "Хмари", виведено 

ріжйі типи тогочасної україн
ської інтелігенції — СИНКІВ ДУ

ТОГО упадку кзнії, вони стараються 
приготовити членів, щоб в часі орга
нізування нової, юнії, або злучення 
існуючої з другою організацією, не 
зробити великої шкоди для себе.

Та це розуміють тільки дійсні чле
ни юнії. Инші думають собі, що 
з організувати ка малійську юнію — 
дуже леї ко, та що для них належати 
до теперішньої організації є тільки 
витратою часу, бо прийде якийсь ме- 
ЛІя і без жадного труду вхопить їх на

от як зійдутьсяКонцерт -мітінг випав надзвичайно 
Обсерватор.-TOÔPÇлення долею селянина-кріпака 

від батьків переняв і малий 
хлопець.

Вчився письменник у Богу- 
славі, а потім у Київі по духов
них школах. Закінчивши осві-

пресовому комітетові в його праці.

Виділ Жінсекції.

СУД НАД ОТЦЕМ ФШІМОЮВіддіт Жінсекції також придбав дві 
нові членкині. Робота провадиться 
вдоволяюче, але можна-б її провади
ти ще трохи краще. Членкині, примі- Чим

хівництва та дрібного панства.
Єсть у письменника 

повісті “Причина” .
ту, Іван Левицький кілька ро- Чорним морем”,

• їм
Приходжу я до першого штору, тайще ДВІ 

та “Над
Гемилтон, Онт.

лише створив двері і чую, як один 
раз тим частіше починають читає в “Укр. Голосі", то Вінніпег- 

г, _ ,ДЄ ВІН ВИВ0" р°“. ніколи не приходять всі разом виходити на денне світло скандали з Ські більшовики зібрали 26 тисвч до-
учиті-лював В Полтавськіи ДИТЬ українське міщанство, по- на літові збори, а лише більша поло- релігійного світа. Тих скандалів до- дарів на допомогу потерпівшим вія-

духовній ссминарії, ПОТІМ 6)4 казуе, як ВОНО цурається свого ««на З них, а вже третина, то най- пускаються по більшій' части самі повені і вислали до Львова до таких
вчителем гімназії, в Капли- українського походження, 
ці, Седлеці, в Кишиньові, а в рекидається у Поляків, або мо-
літку'їздив по ^'країні і при- скалиться (як це показано і в

ків

більше. Також спізняються і прихо- попи, а не "звичайні собі -парафіяни: .самих більшовиків ка комуністичну 
тять о пів години пізніше. Часто-густо- можна побачити новин- пропаганду. Другий

На кожних ділових зборах читають Ки як в робітничій пресі, так і буржу- країнця' і таку саму історію вичитує, 
статті 3,‘РоЬітниці" та дуже мали-6 заній прес те, як судять попів за вбій- та ше й каже, що вже Сель-Роб Ко- 
охоту 'почесати* Тямка їжака. Бу- ство. за крадіж громадських грошей, иіігт у Львові, який розділюе допо- 
-іо-б побажаним, як би товаришки M крадіж чужих жінок і т. ин. ; могу потерпівшим. арештований поль-
взяли учветь в дискусії, хай би їжак Недавно ми читали в "У.Р.В.", що ськокз владою. Ого, думаю, вже по 
інав, що вони про нею думають. Би один духовник на Угорщині заманю- збірці

ЖИВ тихо, ввесь час писав тво-і Як-бачимо, писав Левицький **“* ‘,ро,и,н* Й°"У' ,0 “* “ал°Важ' до се6е шиоденькнх дівчат’ що" 
ри. Іван Левицький не брав у- про ріжних людей свого часу.
части

пе-
“Кан. У-

дявлявся до селянського жит- повісті “Хмари”).
тя.

Що показував письменник 
у своїх творах.

Вислуживши пенсію, пішов V 
відставку, осів у Київі, і там Послухав я хвильку того чи

тання й нарешті перериваю їм і пи-
би задоволиіи свою попівську прим- таю 
XV. Духовники мають особливийАну, товаришки, зберіться кількох — Хто вірить в те. що пишуть в

В громадському ЖИТТІ, Всюди ВІН проводив ту думку, «ас Та впишіть таку статтю, що по- : попівський апеїит на молоді дівчата. ,Их часописах про арештувания? 
хіба ОТО завітав на вчительські ЩО селянству ТЯЖКО ЖИТИ, ЩО тряела-б цілим "іжацьким світом*. А от при -кінці місяця стався новий — Всі віримо! 
з’їзди, мандрував з НИМИ на ВОНО безправне, економічно Товаришки зараз працюють » ко ‘інцідент* з треки-католицьким по- _ А чому вірите? 
могилу Т. Гр. Шевченка. розграбоване панами, а освіче- риіть иаиюІ преси- '* пом. отцем Фнлимою, який був душ-1 - Тому, що навіть польський кон-

ІІомео 'їв Левицький на ЯЦ ні тюди цураються ЙОГО щоб ВІДДІЛ Секції Молоді | пастирем в церкві святого духа в суль в Монтреалі те все потвердив,
і іимер їв. ^іевицькии на ) ні люди цураються иш о, щл 11 емилтоні. Його заскаржила в суд — ОтЖе, кажу я, коли так. то й я

уникнути утисків 3 боку ПОЛІ- і відділ С. М. придбав кількох но- Елінора Ферґусон за те, що він одру- вірю, але якщо Сель-Роб Комітет а- 
і ЦІЇ. них членів та членкинь (до обох під- жився з нею, а тепер каже, що вона рештований. то лише за те, що дійсно

Основна думка В усіх творах Відділів). Зараз, як молодші, так й вже застара й викидає ЇЇ на смітник, щиро і справедливо помагав бідному
Таке спокійне, трудове було ’Левицького така: народ і інте- СІарші л>ма*,ть про ‘бейсбол*. Ка- Найцікавіше в тій афері е те, що о. населенню, котре терпить голод і

„ жуть, що цего року будуть збивати Филима дав самий собі шлюб без ні- нужду. Якщо хто з вас відчуває об- 
життя письменника. За свої оО л.генція мусять з єднатися, бо Вінніпсг Іст Кнлдоная і хто тільки -ки, свідків і без цертифікату. який, „азу'зі сторони пансько-шляхецьких
років письменницької ДІЯЛЬНО- без Освічених людей НЄ ЗНаі'в- попаде їм під руки. після тутешних законів, кожна одру- посіпаків, то наплюйте посіпакам в їх
СТИ мав ЗМОГУ бачити Іван Ле- де селянство,собі ради, ЯК І ці Зараз вони всі працюють з пресо- жуючася пара мусить мати. Инши- лице тим, що сььгодня пожертвуєте 
ВИЦЬКИЙ селянське життя за рі- освічені люди, коли будуть ним комітетом в користь нашої преси ми словами, о. Филима взяв, неза-іще більше для потерпівших.
ЖНИХ часів цуратися селянства будуть цу. взагалі, а для “Світу Молоді." зокрема, коняий шлюб, або по простому<)бду- ] — Слушно! — відозвалося кілька

Дитиною і юнаком бачив він жницями жити на Україні. Дівоча Мандолінова Оркестре. рив жеищинз. ) -*
кріпацтво і свавілля панське. Для нас твори Нечуя-Леви- . „ Оборонець Филими стдравс/ дока говапиш

1 . . * ЛМО зміцнилися одною бувшою зати, що це не було ніяке одружіиня один товариш.
На ИОГо очах вийшла ота куца ЦЬКОГО мають великий інтерес, мандоліністкою, яка була відійшла ко- й суд не може судити ЙЦІо за зло-
воля селянам, а земля панам ві- бо ВОНИ В художній формі ПО- ЛИСЬ, а зараз назад повернула. Тов. мання закону. Однак суддя був ин- «ІД жінки, а 50 ц. від дітей
дійшла. За його часів сталися казують нам колишнє життя і Пзтек, учитель і дірігент орхестри, пе- ) шої думки, заявивши, *що. це був

В господарств»: села, панів та підпанків. ревів між мандоліністками великі змі- 1 моральний шліоб, на доказ чого мо-
Твори Нечл я-Левицького і ни Р<,3Д‘ЛИВ ** на ТРИ голоси (до це, же послужити факт, що о. Филима

' ** ------ —....... ........ -..................... ....... 1----------- "HijMfeiiHopi 450 доларів
i^Ftauo вона не вийде Другим зі штору та до готелю, бо, 

1 так, після прелімі- кажуть, вони й до другого штору
ТО читати, 66 кожному иотріб- і и Протягом короткого часу вивчив карного переслуханий справу пере- зайдуть за збіркою.

класичних творів, дано на вищий суд, а о. Филиму ви- Ноно все так буває з богобоязними
На потерпішиих від стихій- 

рошей, а на дур-

питаю я.

році свого життя.
Про шо писав Левицький.

голосів.
— Занимайтеся збіркою! — каже

Я даю два долари від себе і один

— Я даю дца!
— Я один! 

я один!
А вірукіщі: смик, смик, один за

великі ЗМІНИ 
пани почали від хліборобства 
переходити до фабрик та заво
дів, стали купувати ріжні маши-

пори вони і ради лише на два голо- згодився платні 
си) і докладає всіх старань, щоби річно алімоніїраніш були видані, та Й тепер

• мип.зидиь Ubi* MU|'UIIU, щиим »-*• U.M~V3i..,

ЗНОВу ВИХОДЯТЬ 3 Друку. ІХ Вар- правильно виконували технічні вимо- вдруге заміж*.
ни та своє господарство поліп
шувати. Бачив Левицький і по
дії революції 1905 7 р., дожин 
він і до великої революції 
1917 року.

Та не всі оці події зумів ии-

но знати про минуле наше жиг- «фхестру кілька 
тя, а особливо про початий 
заснованая на Україні фабрик

Словом Д.М.О. вже поставлена на «уїдено на волю за запорукою в су- людьми
ного нещастя нема гмі 1,000 доларів.належне місце. ?

В суботу 28. квітня, Д.М.О. справ- ман, то в них все знайдеться.
Понииіе подаю імена жертводавців.
По $2.00: Андрій Ткачик, Г. і К Фе- 

дина, Николай і Анна Ткачик; Василь 
Музика $1.50; mril.OO: Катерина Тка
чик, Пилип Пелех і Ян Броді; по 25 
ц. (слідумучі всі діти): Корнило Тка
чик, Василь Ткачик, Анна Ткачик, Ма
рія Ткачик, Павлина Ткачик; Михайло 
Ткачик 15 ц., Олена Ткачик 10 ц. Ра
зом $12.00.

Всім жертводавцям щира подяка.
Николай Ткачик.

От що .росповіла на суді Елінората заводів. лила забаву, на яку запросила другу Фергусон 
Групу Д.М.О. з Вінніпегу. Забава бу- | 
ла виключно для мандоліністок

Мих. Биковець. Після нашого "одружіння", ми 
та мешкали якийсь час в Г'емилтоні* аж

кьтькох місцевих скрипачів, як також доки люди не почали осуджувати 
нас. Все те донеслося до єпископа 

На забаві не д він вислав нас на другу парафію до 
-було Ніяких “джазів" а була це това- і артфорд, Саск. (звісно, 
риська забава з ріжними товариськи- , нан л\ служби
ми забавками, получена з спільною Переживши якийсь час у І артфорд, 

Часто первісна людина собі ия забава повинна бути про нас знову почали грворити пара-
ено на

НАУКА Й ТЕХНІКА.
було іапрошено кількох молодших 
курсантів з Вінніпегу

що не на-
Замітка Редакції).

НАЙСТАРША книжка і п 
“ПРЕМУДРОСТИ”. на память закарбовувала десь дл" ти*' шо не нлл'*ать Ф?яни й мого "мужа* персмми

на дереві чи на звичайній па до орГані“Ц"' "к для молояі 1ак 1 иншу парафію. Після toÎSTsïh ска-на дереві чи на звнЧанніи па- дл, старших. !ав, що „ зробилась старою, й нареш-
лиці, або на камені котресь Забаву отворено виспіванням рд- ті зрікся мене. Рівночасно вій при-
ЯВИЩЄ, або ЯКИЙСЬ потрібний ..бітничого гимну, ЯКН0 співали обі ор- обіцяв платити мені 450 доларів річ

но, як(Цо я не віддамся за другого, 
j — Чи він казав тоді,- що ви не бу- 

в«голосила привітну промову, яку за- ли жонаті? спитав прокуратор, 
кінчила під бурливими оплесками, 

завязхвання вузлів. Цей т.Кі1 Білінська, подякувала від імени 
спосіб найбільше вживали ЛЮ- Д .М.О. з Вінніпегу та сказала кілька

Найстарша книжка, яка за
ховалась до наших днів, похо- ПІДЛА РОБОТА ПАТРІОТІВ.дить з 3,500 року перед Хри- ...' * л * .їй рахунок*,стом. Написана вона на папі-— Н первісні часи існуваннярусо них листах в Єгипті і спи- f .... - . людини найбільш уживали спо-сані в ній науки про тодішні л .
звичаї. Між иншим на однім 1

хестри стоячи на салі. Відтак т-ка М Крейтон. Онт.
Баранєцька. голова місцевої Д.М.О.

Минулого літа приїхав я до Край
ній сказав, що обдурив тон, де й працював через девять мі

сяців у майні. Вууо трохи часу на-
— Так!

мене, що той. шлюб нічого не варта.
Чи ви проходили при шлюбі дивитися на тутенЛіі життєві умови- 

звичайні церемонії? Чи мали ви цер- ни майнерів. То-ж на відході скорті-
, ло мене написати пару слів про те 

Роблять тут
КУПУЙТЕ! - КУПУЙТЕ!листку написана така знаменна

наука : ^
“Як що ти розумний чоловік, 

старайся про свій дім, люби 
свою жінку, живи її, убирай 
і прикрашуй, бо в тім має во
на уподобання. Обсипай її па
хощами, втішай її як довго ти 
живеш, бо добром вона є, яке 
повинно бути гідне свого вла
сника. Не будь супроти неї 
жорстоким в поведенні. Раді
сним Иастррєм більше осяга
ється, ніж дикок> силою. Сві
жий є тоді її віддих і жваве її 
око, яке 6листить у зеркалі. 
Радо хоче вона мешкати у тво
їм домі і з охотою та любовю 
працювати в ньому”.

ди, що жили в Південній Дме- іарних, слів 
риці, в країні Перу, так звані 

Інки. Вони, щоб Краще за
тямити якусь справу, час або л мо такое працн< „ корнсть на. 
місце, або мабуть також і для шої преси 
рахунку, ^послугувалися вузли
ками, що їх вязалн на шнурку.
Для важніших справ вживали

Забава закінчилася вілепіванням ро- тифікат? спитав суддя
— Так, він сказав, utb ми одружені, '■бідне життя майнерів 

Сказав, що католики не потребують робітники ріжних національностей і
всім однаково жнеться, бо праця тут 
дуже тяжка і небезпечна^"а платня

бітничого гимну і вінніпегські това
ришки від'їхали в 12.30 до дому. ВЕЛИКИЙ, ДУЖЕ ЦІКАВИЙ ЗМІСТОМ 

ТА БАГАТО ІЛЮСТРОВАНИЙцертифікату, — відповіла вона.
— Що ти думаєш доконати тим, 

— ^питав РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙіаледви «вистарчає на прожиток.
До того робітники ще й ворогують 

між, собою, а найбільше українські, 
через те. що є тут люди двох погля
дів - одні свідоміші робітники гур-

шо подала його на суд? 
с$ддя.

Драмспівгурток.

Драмспіві урток ще має до вистави 
одну штуку і на цім здасться закін
чить свій сезон. Драмспівгурток ви
конав Свої завдання досить добре.

між ними
кілька дуже іарних, повчаючих та ве
селих.

КАЛЄНДАР
— Щоб віддати його в арешт, — 

відповідає — він е сЬромом для су
спільства.

ремінців.
ЇГ туються в РЗ.Т., а другі називають 

— Я думаю, що її зізнання буде під- себе патріотами. Дім е тут тільки 
держане судом — каже прокуратор 0дин, який компанія дала для патрі- 
— на всякий випадок є достаточно етичного товариства. В товаристві &у- 
документів, щоби доказати провину ли членами робітники з обох таборів, 
обвинуваченого

НАУКОВИЙ ЗВЯЗОК з ECTO- ВідогрРв «^ьканашиь пес,
ЦІЄЮ. ЯКИЙ ВЖЕ МАЙЖЕ НА ВИЧЕРПАННЮ.

Естонський народній музей 
звернувся до етнографічної ко
місії УАН з пропозицією вста- ти прааи.іьио

Відділ Р.З.Т.
> але з РЗ.Т. було їх більше # вони Робітничо-Фармерський Календар не подібний до 

инших календарів. Він служитиме Вам не на один ли
ше 1928-ий рік, але на стало. Є це прекрасний збірник 
дуже цікавих статтів, наукових розвідок, літературних 
творів найкращих українських письменників.

Робітничо-Фармерський Календар містить дуже ба-, 
бато гарних ілюстрацій, має широкий інформаційний 
розділ про робітничий рух в Канаді а про українські ро- 
бітничо-фармерські організації І їх пресу з’окрема.

Набувайте й другим переказуйте, щоб набували со
бі Робітничо-Фармерський Календар, поки він не ви
черпався.

ЦІНА В ГАРНІЙ ТВЕРДІЙ ОПРАВІ 
БРОШУРОВАНИЙ ...............

Замовлення разом з належитістю здолайте на адресу:

Про цю організацію тяжко написа- 
Пнтав одного печера

От. бачите, що діється в цім бодіім взяли провід в свої руки. В початках 
несвідому той дім був дуже бідний, але свідомі 

жінку, проживши з нею десять років, товариші взйлнея до праці, зачали гра- 
позбавивши її змоги вийти заміж за ти представлення, заробили трохи гро- 
кОгось иіішого тоді, коли вона була шей, салю відновили і почали обзна- 
ще молода, зрікся її тепер і покидає йомлювати робітників з робітничою 
на ласку судьби. Це один з тих; які пресою, заехочували, щоби нписувл- 
проповідують мораль, а самі допу- лися до Р.З.Т. і збирали зіолекти на 
склються чзай,видніших вчинків. Між рззбітничі ціди.

Духовник обдуривсвіті
НОВИТ1Гвзаємний обмін науко- секретаря скільки с членів у відділі 
вих видань. Одночасно музей 
надіслав свій 3-ій збірник, де
вміщено капітальну розвідку то смзав МСН1 секретар, що розжав 

ІСТОрІЯ еСТОНСЬКОГО НарОДНЬО- Ю ноьи^ аплікацій. Значить, Р З.Т. 
го одягу", та ювілейний збір- росле.

Р.З.Т., то він мені сказав, що 150 
добре стоячих. Другого вечера ска
зав. що вже 156, а коли .я це писав.

ЯК В ПРАДАВНІ ЧАСИ РОБИ
ЛИ ЛЮДИ СВОЇ “ЗАПИСИ".

В прадавні часи не було пи- 
сьменности. Люди не знали й 
не вміли записувати того, що 
думали, того, що треба було 
зробити або що вже було зро
блено. Первісний дикун пово
лі підходив до тої думки, що 
треба якось визначувати “на 
память" ріжні явища, що вія 
спостерігав, щоб не забути 
про них. г

Відліг Р.З.Т. має свою скрипкову нищим на суді представлено було фо- Не подобалось це юльком патрі- 
орхестру; яка дуже гарно розвиваеть-і тографВ 3 филими Й його “жінки", отам, що так гарно розвивається ор- 
ся. Члени і членкині працюють цего 
місяця в користь нашої преси

ник на пошану відомого естон
ського вченого Єзена.

ганізація, донесли до компанії, пода-знвтої в церкві.
Такі події будуть мати місце так ючи їй імена всіх, що належали до 

довго, доки люди не переконаються, 
що попи не е ніякими божими слу-

ВИВЧЕННЯ ЧУМАЦЬКИХ
СЕЛ.

f vr.. Компанія настрашилась біль- 
ціїзвизму й пішла "чесним* нень-

Освпньо-організиційма праця.
$1.00

Освітньо-організаційний комітет у- 
Етнографічна комісія УАН даштовуе лекції кожної неділі На

а звичайними смертними, які коуюбцям на зустріч, іеб-то відпра- 
велттк роспзсне життя, ніякої кори- «ила з роботи членів заряду відділу 

відряджає СВОГО члена завіду- лекції приходить віл 50 до 70 слуха- сної праці не виконують окрім того, Р.З.Т. а решта членам заборонила 
НІЧОГО Звенигородського MY- ч“ ,а слухачок Лекції виголошують ЩГІ потішають своїх вірних раеи ка скликати мггінги. в Крейтои.

місцеві і позанісцеві товариші. В нс-

.75
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СОВ. PRITCHARD Л McOREOOR STS . WIKHIPEO, МАЖ.
Мені стало жаль товаришів, шо такнебі Кодм-б заставити їх жо чесноїзею С. Терещснкову дослідити . ...

чумацькі ееіа на Зкенигпгмз і ^ квітня загостили до нашої мі праці, то вони не малн-б тоді часу широ працювали над освідомлюван-
> ц села Hd Звснигород те10с„ тт. Тим Бак та Лсйкман. на ДІЛа ^ нам робітники і за те серед зими зі-

ЩИНІ (село Орли Та инші). які виголосили інтересні промови по _____ стали звільнені з роботи.- Тому на

\

* *

Ч

ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШІ ТЕ- 
* АТРАЛЬНІ ПІДРУЧНИКИ!

Накладом Робітничо - Фермерського Видавничого Товариства 
шойео вийшли з друку й продаються найновіші театральні підруч
ники, пристосуванні до найменших сцен наших робітничо-фармер- 
ських організацій.

Першою вийшла з друку і вже продається, дуже цікава й пов
чаюча комедія на 5 дій французького письменника Молера

“СКУПАР”
Подрібніте про йеї відомо вже читачам “Укр. Роб. Вістей" 

з попередніх чисел “УР.В."
ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 35 ЦЕНТІВ.

АБО 5 ПРИМІРНИКІВ ЗА $1.00.

Другою щойно вийшла з друку й уже продається, дуже цікава 
п’єсці на 4 дії Є L Лісового

“НАЙМИТ"
П'єса із селянського життя на Україні перед і в часі революції. 

В nVti беруть участі^ 12 осіб. До вистави дуже легко надається. 
Змістом дуже добра і повчаюча.

ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 25 ЦЕНТІВ.
АБО 10 ПРИМІРНИКІВ ЗА $1.50.

Краще замовляти зразу 10 примірників за $1.50, чим перепи
сувати ролі

Третя, що також вже закінчена друком і можна замовляти, є 
п’єса на 3 дії В. Забгай-Товстоноса

"НА ПЕРЕЛАЗІ"
В п'єсі грає лише 8 осіб і надається вона до найменших сцен. 

Цікава вона своїм змістом та ще й тим, що ціла гра відбувається 
зміни сценерії.^ез

ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 25 ЦЕНТІВ. 
АБО 10 ПРИМІРНИКІВ ЗА $1.50.

Ми радимо всім нашим організаціям, замісць витрачувати час 
на переписування ролів, замовляти повний комплект примірників, 
що BHftAè значно дешевше, як переписування ролів і в бібліотеці 
на стало залишаться примірники. \

ЗАМОВЛЕННЯ РАЗОМ З НАЛЕЖИТ1СТЮ ТАКИ ЗАРАЗ 
ЗАСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard & McGregor Sts., — Winnipeg, Man., Canada.
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